



福州中小学转学15日起预约

可通过“e福州”、“闽政通”(手机端)或“榕教之窗”(电脑端)申请

海都讯(记者 齐榕)记者13日从福州市教育局获悉,福州市教育局13日发布《关于开展五城区中小学2024-2025学年第一学期转学工作的公告》。根据该公告,福州市五城区(鼓楼、台江、仓山、晋安、马尾,下同)2024-2025学年第一学期转学预约时间为2024年8月15日9:00至2024年

9月14日18:00,符合转入市属和五城区区属中小学就读条件的申请人可在预约时段通过“e福州”、“闽政通”(手机端)或“榕教之窗”(电脑端)预约申请转学。

据了解,预约申请转学的对象中,申请转入市属和五城区区属中小学(含民办学校)的学生可通过线上预约的方式向学校提交转入

申请。小学一年级、初中一年级、高中一年级本学期不办理转学。军人子女、总部企业高管子女等政策照顾对象不通过本转学预约系统申请转学,可在线下参照入学申请程序办理。符合高层次人才子女转学条件的申请人通过“福建省网上办事大厅——福州市高层次人才子女入学(转)学服务

申请”办理。省属学校未纳入本预约系统,申请人可线下向意向学校提出申请。

按照规定,预审通过的,申请人应在学校要求的时间内线下提交材料正式办理转学手续(高中阶段转学还需要核实学习水平是否符合要求),线下逾期未办理或审核不通过的,本次转学预约失效。预审不

过的,申请人可重新提交材料选择学校申请转学。本轮转学申请开放期间,每个转学申请人最多有5次线上申请机会。预审结果为转统筹的,申请人可重新提交材料选择学校申请转学,也可以申请区教育局统筹安排。申请统筹安排后,不可再向学校申请转学。向五城区外的市属学校申请

转学预约,如不符合条件或学校无法接收,本预约系统无法转至所在地教育局统筹安排,申请人需按当地教育部门规定的转学申请流程办理。在本轮转学申请时间结束后,系统上未能成功转学的申请将清零,如在下次转学申请开放期仍有转学需求,需重新提交申请。

小区门口新增充电桩 业主“吵”起来了

事发中发·印象外滩A区,业主意见不一;部门称,增设充电桩应符合消防规范

海都记者 郭思琪
见习记者 吴诗榕
实习生 曾熙蕾 文/图

“我听说开发商为了促销楼盘,要设立新的充电桩。”8月13日上午,福州仓山区中发·印象外滩A区业主林先生拨打海都热线968880报料称,该楼盘于2017年交房,买房时未听说A区大门口会设立电动车充电桩,但小区开发商中发置业为促进A区楼栋20层以上的楼盘销售,要对小区进行重新修整,将在大门口加装电动车充电桩。对此,林先生等几名业主持反对意见,希望开发商出示小区规划图,并要求物业保障充电桩附近(8号楼)的业主安全。

增设电动车充电桩,业主意见不一

“我住在8号楼,离正在建的充电桩位置最近,很多业主都反对这个决定,既会产生噪音,又存在火灾隐患。”林先生十分无奈。

13日,记者来到中发·印象外滩小区,看到小区

入口处贴着“关于非机动车停车场加装电动车充电设备公告”,公告内容显示,因小区入住率增加,部分业主要求增设电动车充电桩,将按照原规划拟定于A区大门口垃圾屋旁安装电动车充电桩。公示时

间为8月7日至8月14日,是印象外滩物业服务中心发布的。

在A区大门右侧,3名工人正在对花池进行拆除,一工人介绍,施工于8月13日开始。尽管充电桩位置选择在小区外,但距离8号

楼较近,且中间仅隔着一道围栏和一条步行通道。

对这一举措,小区业主态度不一。业主林女士表示持反对意见。而两个小区老人经过时告诉记者,她们认为小区新增充电桩“挺好的”。

物业称未规划,但为满足充电需求才加装

对此,伯恩物业·印象外滩物业服务中心工作人员表示,规划图纸上未有明确配置充电桩设施,但为满足现有非机动车停放、充电需求,才加装充电设备。“A区此前存在电动自行车停

入地库、机动车非机动车混停等问题,存在消防隐患。”该工作人员说,部分业主投诉影响其购买的机动车停车位权益,物业方与中发置业对此进行沟通,开发商结合现场情况对原规划A区

出入口处(围墙外围,红线范围内)非机动车停车位进行提升并加装充电设备及雨棚,便于业主停放非机动车。在接到中发置业施工方案后,物业方于8月7日便对外张贴公告及朋友圈

推送。其表示:“此后,我们将采取人防(定期巡查)、技防防范日常消防隐患,对于噪音问题,停放点就近会配有固定岗,发现问题后将第一时间消除,也会增加安全定期巡查点位。”



部门称红线内增设无需审批 但要符合消防规范

改变原有规划新建充电桩,物业方或中发置业是否报备?中发置业售楼部有关工作人员回应称手续合规。

记者咨询了仓山区房管局物业科相关工作人员,他表示,国家目前正在推广建设电动自行车充电桩,小区开发

商可自行决定在红线范围内且符合消防规定的地点新设充电桩,无需事先获得相关部门审批。但新建的充电桩必须满足消防规范,包括与建筑物之间的距离至少为6米,并安装喷淋系统和其他安全设备等。

海峡都市报

“讲文明 树新风”公益广告



请保持距离



中共福建省委文明办
海峡都市报

宣